
Referat fra ordinær generalforsamling, 22-10-2024 kl. 20:00 i klubhuset på Søndre Stadion. 

1: Valg af dirigent: 

- Valgt blev Ib Elving. 

- Ib konstaterede at generalforsamlingen ikke var rettidig indkaldt. Generalforsamlingen stemte for at 

godkende overskridelsen. Dermed var generalforsamlingen beslutningsdygtig. 

2: Bestyrelsens beretning: 

- Tommy Grøn fremlagde beretning for Senior. Det er flot af en klub som Vejle Kammeraterne at have hele 3 

seniorhold. 

Der er et rigtig godt sammenhold i senior. 30-40 mand til træning hver gang. Kun afbud til 2 kampe på 2 

halvsæsoner. 

Man håber at der i 2025 starter oldboys hold op igen. Der arbejdes ihærdigt på at det skal lykkedes. 

- Charlotte fremlagde beretning for ungdom. Der har været stor udskiftning i ungdomsudvalget hvilket har 

betydet at bærende kræfter med god viden er forsvundet og det derfor kan være hårdt arbejde i udvalget 

med så mange nye.  

Det er lykkedes at få kampfordeler med i udvalget hvilket har gjort planlægningen noget nemmere vedr. 

ungdom. 

Der har været afholdt forældremøder i alle årgange. 

På pigesiden er det nu lykkedes at have hold i U8/U9 piger samt U12/U13 piger. Der er lige et lille hul ved 

U10/U11 piger. 

Igennem vores DBU kontakt har der været afholdt et konflikthåndteringskursus. 

Ungdom har et godt samarbejde med Get2Sport i Vejle. 

Vi har unge hjælpetrænere i mange årgange og flere af dem har ytret ønske om at fortsætte som trænere 

for diverse hold. 

Sponsorsøgning. Man har en forældre til at søge diverse sponsorater. 

Store kampdag var endnu engang en succes. Omsætning på kr. 13000. Pænt overskud. 

Der har været afholdt sommerafslutning med sodavand og pølser samt juleafslutning med sodavand og 

æbleskiver. 

Fordeling af timer til indendørs fodbold er bedre i år end sidste år, nu hvor der er kommet en xtra hal. 

Flere ungdomshold var på påsketur til Holland. De havde en rigtig god tur og påtænker evt. at tage afsted 

igen i 2025. 

I uge 32 havde vi FE fodboldskole igen. Det gik rigtig godt og der er planlagt en til 2025. Man overvejer lidt 

om man skulle prøve at få en DBU fodboldskole til klubben. Dette kræver dog noget mere arbejde end hidtil. 

- Bestyrelsens beretning. 80 års jubilæumsdagen blev afholdt udendørs med grillen tændt og fadøls 

anlægget godt kørende. Mange gamle medlemmer mødte op til en dejlig og festlig dag. 

Beretningerne blev godkendt. 

3: Regnskab: 

- Preben fremlagde regnskabet for perioden 01-08-2023 / 31-07-2024. Regnskabet blev godkendt. 

4: Indkomne forslag: 

- Der var ikke indkommet nogle forslag 

5: Valg af formand (ulige år) 

6: Valg af kasserer (Lige år) 

- Preben genopstillede og blev genvalgt 



7: Valg af 3-4 bestyrelsesmedlemmer. 

- Frank Rosenquist genopstillede ikke. Adnan blev valgt for en 2-årig periode. 

- Charlotte Vejrup genopstillede ikke. Frederik Laursen blev valgt for en 2-årig periode. 

- Nicolai Viby ønskede xtra ordinært at udtræde af bestyrelsen. Peter Svane Ravn blev valgt for 1 årig 

periode 

- Sune blev valgt for en 2-årig periode 

- Tommy blev valgt for en 1-årig periode 

8: Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. 

- Kenneth Iver og Jens Jørn Larsen blev genvalgt. 

9: Valg af 2 bilagskontrollanter samt 1 bilagskontrollant suppleant: 

- Kurt Christensen og Bastian Kensmark blev genvalgt 

- Kenneth iver blev genvalgt som bilagskontrollant suppleant. 

10: Eventuelt: 

- Preben kunne berette at vi har fået bevilliget en hjertestarter til stadion. 

- Tommy takkede de 3 afgående bestyrelsesmedlemmer. 

- Årets leder pokal bliver uddelt ved førstkommende træner-leder fest. 

- Ib takkede for god ro og orden. 

Klubsangen blev sunget til sidst. 

 


